
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
na posiedzeniu w dniu 30.04.2025r. podjęła następujące decyzje: 
 

1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 

MKS Debrzno – Jantar Ustka z dnia 19.04.2025r.  
Zawodnik nr 7 – Wiktor W. (MKS Debrzno)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 lit.d w 
zw. z art.19 §1 RD – krytyka decyzji sędziego, po drugim  napomnieniu. 
 
Zawodnik nr 3 – Wiktor W. (Jantar) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 pkt.2 w zw. z 
art.19 §1 RD – wysoce niesportowe zachowanie wobec kibiców. 
 

Kaszubia Studzienice – Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 26.04.2025r.  
Klub Kaszubia Studzienice - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników 
jednej drużyny pięciu napomnienie lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
Klub Skotawia Dębnica Kaszubska – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu 
zawodników jednej drużyny pięciu napomnienie lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
Gryf II Słupsk – Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 27.04.2025r.  
Zawodnik nr 22 – Maciej G. (Gryf II)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch)  
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 w zw. z art.19 §1 
RD – poważny, rażący faul. 
 
Sokół Wyczechy – Unison Machowino z dnia 26.04.2025r.  
Zawodnik nr 20– Kacper O. (Sokół)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.1 w zw. z art.19 
§1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
Klub Unison Machowino – (trener Łukasz S.)– na podstawie art.133 §2 RD wszczęcie 
postępowania wyjaśniającego. 
 
Start Miastko - MKS Debrzno z dnia 27.04.2025r.  
Zawodnik nr 14 – Wojciech M.(MKS Debrzno)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1w zw. 
z art.19 §1 RD – gwałtowne, agresywne zachowanie wobec przeciwnika. 
 
Kierownik –Maciej K.(Start)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu oraz 
kara dodatkowa: kara pieniężna w wysokości 200,00zł.(dwustu) złotych, na podstawie 
art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. z art.70 w zw. z art.137 w zw. z 
art.19 §3 RD – krytyka sędziów, po otrzymanie drugiego napomnienia. Dobrowolne 
poddanie się karze.  
 

2.Słupska Klasa A grupa I: 
Barton Barcino – Garbarnia Kępice z dnia 19.04.2025r.  
Zawodnik nr 10 – Tomasz F. (Garbarnia) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech)  
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 lit.d w zw. z art.19 1 
RD – wypowiedzi poniżające wobec sędziego, po zakończonym meczu. 



Polonez Bobrowniki – Barton Barcino z dnia 26.04.2025r.  
Klub Polonez Bobrowniki - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników 
jednej drużyny pięciu napomnienie lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
Jantaria Pobłocie – Błękitni Główczyce z dnia 27.04.2025r.  
Trener – Wojciech M.(Jantaria) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu 
na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. z art.19 §3 RD 
otrzymanie dwóch napomnień.  
 
3.Słupska Klasa A grupa II: 
 
LKS Łebunia – Urania Udorpie z dnia 16.04.2025r.  
Zawodnik nr 1 - Dariusz M.(LKS Łebunia)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 lit.d w zw. z art.19 
§1 RD – wypowiedzi poniżające, po otrzymaniu drugiego napomnienia. 
 
Victoria Dąbrówka – Bytovia II Bytów z dnia 19.04.2025r.  
Zawodnik nr 12 – Michał F. (Bytovia II) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 5(pięciu) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 lit.d w zw. z art.19 
§1RD – krytyka sędziego po meczu oraz nieuprawnione wejście do szatni sędziowskiej i 
znieważenie sędziego. 
 
Błękitni Motarzyno – Grom Nakla z dnia 27.04.2025r.  
Klub Błękitni Motarzyno - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników 
jednej drużyny pięciu napomnienie lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
Kaszubia II Studzienice – Chojniczanka Chojnice z dnia 27.04.2025r.  
Klub Kaszubia II Studzienice - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu 
zawodników jednej drużyny pięciu napomnienie lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
Zawodnik nr 18– Tomasz Ż. (Kaszubia II)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 
w zw. z art.19 §1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
4.Słupska Klasa B grupa I: 
 
Stal II Jezierzyce – Start Łebień z dnia 26.04.2025r.  
Zawodnik nr 21 – Michał T.(Start)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 w zw. z art.19 §1 
RD – gwałtowne, agresywne zachowanie wobec przeciwnika. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1 grupa I: 
 
Gryf Słupsk – Pogoń Lębork z dnia 27.04.2025r. 
Zawodnik nr 13 – Marcel D. (Pogoń) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego.  
 
 



6.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1grupa II: 
 
Chojniczanka Chojnice – Kolejarz Chojnice z dnia 17.04.2025r.  
Zawodnik nr 18 – Cezary M. (Kolejarz) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 pkt.2 w zw. z 
art.19 §1 RD – wybitnie niesportowe zachowanie wobec sędziego.  
 
7.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2grupa II: 
 
Dolina Speranda Niepoględzie – U-2 Bytów z dnia 26.04.2025r.  
Zawodnik nr 23– Aleksander A. (U-2 Bytów)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.3 w 
zw. z art.19 §1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
8.Sprawy inne: 
 
Dolina Speranda Niepoględzie – U-2 Bytów z dnia 26.04.2025r. – SKO JC/2/2  
Sędzia Maciej G. – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.2 §1 w zw. z 
art.13 §1 pkt.1 w zw. z art.82 §2 RD w zw. z art.28.9 RR oraz Uchwały Zarządu PZPN nr 
III/21 z dnia 9.10.2021r. pkt.18– niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach, 
brak wprowadzenia sprawozdania do systemu extranet w odpowiednim terminie. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


